

ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΛΑΜΠΡΗ ΜΟΝΗ ΤΟΥ

Τον αστέρα τον πολύφωτον, τον ώπερ ήλιον λάμποντα, εν τω στερεώματι , Γεώργιον τον Τροπαιοφόρον, τίμησαν Ορθόδοξοι ,Κόπτες Χριστιανοί και Μουσουλμάνοι στην ακτινοβολούσα Ροτόντα της Ανατολής ,την Ιερά Πατριαρχική Μόνη Του στο Κάϊρο . (Κατά την τοπική παράδοση η μνήμη Του τελείται την Παρασκευή της Διακαινησίμου)

Των Ιερών Ακολουθιών προεξήρχε η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος . Στις λατρευτικές εκδηλώσεις προσήλθαν οι Εξοχ. Πρέσβεις και οι Πρόξενοι Ελλάδος και Κύπρου,οι Στρατιωτικοί Ακόλουθοι , Εκπρόσωποι της Ελληνικής και Αραβοφώνου Κοινότητας , ο Συντονιστής Μέσης Εκπαίδευσης και Εκπαιδευτικοί ως επίσης Μέλη των Αδελφοτήτων και των Συλλόγων της πόλεως . Συγκινητική ήταν η προσέλευση των πιστών! Προσήλθαν να προσκυνήσουν της θαυματουργό Εικόνα του Αγίου και πολλοί απ' αυτούς να αφήσουν ,χαραγμένο σε μαρμάρينو πλακίδιο ,το ευχαριστώ τους για τις μεγάλες ευεργεσίες Του .

Ο Μακαριώτατος στις ομιλίες του, στον Πανηγυρικό Εσπερινό και στην θεία Λειτουργία αναφέρθηκε σε γεγονότα της ζωής του Αγίου τα οποία αποδεικνύουν το ότι ο Άγιος είναι ένας αψευδής μάρτυρας της Αναστάσεως του Κυρίου μας . Λαμβάνοντας δε αφορμή από την εορτή του Αγίου Ευαγγελιστού Μάρκου του και ιδρυτού της των Αλεξανδρέων Εκκλησίας , τόνισε ότι Αγ. Γεώργιος πνευματική του πυξίδα είχε τον κατά Μάρκον Ευαγγέλιο. Η γενναιότητα Του ιδιαιτέρως κατά τις φρικτές στιγμές του πολυωδύνου μαρτυρίου Του ,υπενθυμίζουν την δύναμη και το καμάρι που έχει το λιοντάρι ,το σύμβολο του Αγίου Μάρκου ! Ο Απόστολος από την Λιβύη ήλθε και ευλόγησε με την παρουσία του την θεοβάδιστο Αίγυπτο, μεταφέροντας στον λαό της χώρας το Ευαγγέλιο της Αναστάσεως και φυτεύοντας το δέντρο της Ορθοδόξου πίστεως! Τον Άγιο Γεώργιο τον έφεραν τον φυλάκισαν και τον υπέβαλαν σε φρικτά μαρτύρια σ αυτόν εδώ τον πύργο του Βαβυλωνίου τείχους. Με τις πρώτες σταγόνες του αίματος Του πότισε αυτό το δέντρο της πίστεως μας !

Υποκλινόμεθα ενώπιον τους και ζητούμε την πρεσβεία τους, στον θανάτω τον θάνατον πατήσαντα Κύριο μας. Σαν τα όμορφα φυσικά άνθη που κοσμούν τον ναό μας παρομοιάζω τους νέους μας που πάντα ,με την σεμνή τους παρουσία κοσμούν την εκκλησία μας. Μέσα από την καρδιά μου τους ευλογώ και τους δίδω την ευχή ,να ζουν πάντα την χαρά της Αναστάσεως όπως την περιγράφει ο Απόστολος Μάρκος στο Ευαγγέλιο Του και να έχουν την λεβεντιά του Αγίου Γεωργίου.

Αγαπητοί μου ,οι Άγιοι να μας προστατεύουν και το δροσερό ύδωρ της Ζωοδόχου Πηγής να μας δροσίζει στον καύσωνα της ζωής .

Τέλος ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς, ιδιαιτέρως τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής, Μητροπολίτη Νουβίας Σάββα, για τον άρτια οργάνωση της λαμπράς πανηγύρεως,τους επίσημους και τους πολυπληθείς προσκυνητές κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στους εκ Ρουμανίας ελθόντας!

+ο Ιπ.Στεφ.